

КВУ слугам Дашим

Общественно-политическая газета

№32 (1156)

7 августа 2013г.

Рекомендуемая цена – 15 руб.

- Как персональные данные военнослужащих оказались на помойке?
В военной части МЧС – сами в недоумении. Стр. 10.

- Лучше дома лапти вязать, чем за Россию выступать?!
Подробности о том, почему легкоатлета Сергея Моргунова не взяли на чемпионат мира на стр. 16.

- Икона служила обеденным столом.
О том, как обнаружили уникальную святыню, читайте на стр. 62.

- Создадим символ «КВУ»
Лошадь своими руками
Прими участие в новом конкурсе нашей газеты!
Подробности на стр. 63.



Водитель без тормозов - поселок без газа

Нетрезвый водитель, как следует разогнавшийся на экскурсионном автобусе на проселочной дороге по пер. Воровского, не вписался в поворот и снес несколько деревьев, забор и опоры газовой трубы. Более чем на двое суток около сотни домов остались без синего топлива.

Подробности на стр. 3.



Фото Романа Салова.

Город простился с главным режиссером театра Алексеем Сергеевым

Сотни шахтинцев пришли 4 августа в театр, чтобы проводить в последний путь своего любимого актера, режиссера, просто друга Алексея Сергеева. У всех на глазах слезы, а внутри – невосполнимое чувство утраты. Слова, звучавшие от друзей, были искренними, шли от самого сердца. По окончании гражданской панихиды, тело покойного отпел протоиерей Георгий Сморкалов. Шахтинцы, как и положено, проводили Алексея Сергеева в последний путь аплодисментами. Предали земле тело режиссера на центральном кладбище, рядом с могилой отца.

Трудно смириться с мыслью, что Алексей больше не выйдет на сцену, не возьмет подругу-гитару, не споет... Его сказочный герой Карлсон из детского спектакля «Самый лучший Карлсон» улетел и больше не вернется...

Подробно на стр. 5



Деньги уплачены – делай ремонт

Прокуратура пожурила ООО «ЖЭУ-1» за несоблюдение договора с жильцами. В ведомство обратились жильцы дома № 40 по улице Ворошилова и пожаловались на закопченные стены и потолки в общей кухне на первом этаже,

разбитые полы в коридоре и неработающую сантехнику в общем санузле. Проверка подтвердила, что управляющая компания не выполняет обязательства по текущему ремонту многоквартирного дома. Руководителю «ЖЭУ-1»

Олегу Швец было вынесено представление, согласно которому ООО «ЖЭУ-1» обязано устранить нарушения. Виновное лицо было привлечено к дисциплинарной ответственности.

Водитель без тормозов – поселок без газа

Полпоселка Воровского осталось без газа из-за ДТП с автобусом. Пассажирский Kia Granbird с наклейкой «Заказной» не вписался в поворот на проселочной грунтовой дороге и на большой скорости въехал в домовладение на пер. Воровского, порвав газовую трубу, которая обеспечивает синим топливом около сотни домов.

ДТП произошло в 17:00 4 августа. По словам очевидцев, водитель был пьян. Как удалось узнать у жителей поселка, сразу после аварии возникла угроза взрыва – из поврежденной трубы сильным потоком шел газ, водитель не выключил зажигание, а сам оказался зажат в кабине. Пришлось оперативно отключить подачу газа на газораспределительной подстанции и лишь потом вызволять водителя. По счастливой случайности, не пострадали дети, которые обычно строят шалаши и играют среди деревьев около двора – в этот вечер они были дома у подруги. По словам очевидцев, водитель соспался на отказавшие тормоза.

Позже вечером двумя КАМАЗами пытались вытащить застрявший автобус, однако только оборвали металлические тросы. Тяжелая машина, увязшая в грунте,остояла на том же месте до полудня понедельника, когда удалось наконец-то сдвинуть Kia Granbird с мертвоточки с помощью домкратов.

Восстановительные работы на газопроводе начались 5 августа. Именно с ними было связано серьезное беспокойство жителей поселка.



Максим Орехов, технический директор ООО «Горгаз»:

– Восстановление газоснабжения займет около двух суток. Это связано с тем, что перед заменой трубы необходимо заново установить опоры. Согласно технологии, опоры бетонируются, после чего конструкция должна устояться не менее суток. Работы уже начаты и ведутся за счет виновников ДТП, жителей финансовая сторона дела не затронет.

О том, кто был за рулем автобуса и как произошла авария, мы спросили, позвонив по номеру телефона, указанному на транспортном средстве под словом «Заказной». Оказалось, что тот же номер указывается в контактных данных ООО «ДонТур», зарегистрирован-



Автобус пропахал около пяти метров, по пути сбив деревья, газопровод и сетчатый забор.



Жительницы поселка обеспокоены: когда дадут газ?

ного в Шахтах и занимающегося экскурсионным обслуживанием.

На звонок ответил мужчина, представившийся Сергеем, и пояснил, что является собственником автобуса:

– Я не знаю, кто именно был за рулем автобуса и где этот человек находится сейчас. Транспорт удалось вытащить. За исключением разбитого стекла, он

исправен и уехал своим ходом. Что стало причиной ДТП, сказать не могу.

В ОГИБДД УМВД России по г. Шахты подтвердили, что, по данным медицинского освидетельствования, на момент аварии водитель автобуса находился в состоянии алкогольного опьянения. Это и послужило причиной ДТП. В качестве наказания мужчину лишили водительских прав.

• Акцент

Выпороть или посадить?

В Одесском клубе «Ибица» басист американской рок-группы надругался над российским флагом, сорвав его со стены и засунув себе в штаны, а затем выбросил в толпу. Как вы отноитесь к случившемуся, и какое наказание заслуживает американец?

Оксана Уразпетова, продавец-консультант в магазине «Магнит».

– Ситуация ужасная, а поступок отвратительный, запретила бы вообще проводить их концерты и выписала бы штраф.



Петр Шелудяков, студент:

– Сослать назад в Америку и выписать громадный штраф, и это еще мягко. Я очень негативно отношусь к таким людям, он оскорбил нашу страну и наш народ.



Карина Шигабутдинова, студентка:

– Закидала бы чем-нибудь и не пускала бы в Россию. Ра-зобралась бы, посадила на 15 суток и штраф выписала бы.



Виниамин Юрсов, студент:

– Вот это да, статью ему, если такая есть, никаких противоправных действий не должно быть применено по отношению к государственным символам.



Реклама

Смотрите и обсуждайте **kvu.su**
материалы на сайте

Уважаемые читатели!

В среду, 14 августа, редакция газеты «КВУ» планирует провести Круглый стол, на котором участники обсудят целесообразность введения школьной формы. Если у вас есть, что сказать, задавайте свои вопросы по тел. 23-79-09 или 8-928-180-43-04.

• Опрос с сайта KVU.SU

Какими бы вы хотели видеть учителей в школе?



В опросе приняли участие 48 человек.